FECHA DE EMISIÓN 29/09/2014

CÓDIGO 0000114060

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	:							
INFORMACIÓN DE LA COMP.	ANIA							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENT	EXPEDIENTE	
COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL CININ TRANSCININ CIA. L'TDA.		0190403564001			177575			
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA	PARROQUIA		
			AZUAY		CUENCA		DERO PALACIOS	
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	(SANTA ROSA) NÚMERO		
			EL CISNE		SIN NOMBRE	S/N		
INTERSECCIÓN/MANZANA SN					CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA					KM			
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LA CANCHA Y			LA CAPILLA DEL CISNE CAMINO					
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1		072365349	072365349	
CORREO ELECTRÓNICO 1 jjargudov@hotmail.com			TELEFONO 2					
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR		0985094265			
SITIO WEB				FAX				
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LE	GAL						
PROVINCIA AZUAY		AZUAY		CANTON		CUENCA	CUENCA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RE	EPRESENTAN	NTE LEGAL O	APODE	RADO			
TIPO DE PERSONA PERSONA NAT		URAL						
APELLIDOS Y NOMBRES BONETE LEMA		LUIS RIGOBERTO						
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CI		CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN		N 140022487	7	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVI		INDIVIDUAL	DIVIDUAL		NACIONALIDAD			
CARGO QUE DESEMPEÑA GE		GERENTE GENERAL		PROVINCIA		AZUAY		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 9/05/14 0:00		CA		CANTON			
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		9/03/14 0.00		PARROQUIA		OCTAVIO ((SANTA RC	CORDERO PALACIOS (SA)	
CIUDADELA				BARRI	0	SECTOR E	L CISNE	
CALLE		SN		NÚMERO		SN		
INTERSECCIÓN/MANZANA SN		SN		CONJUNTO				
BLOQUE				EDIFIC	10/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA				KM				
CAMINO				REFERENCIA UBICACIÓ			N FRENTE A LA CAPILLA DE EL CISNE	
CORREO ELECTRÓNICO		carmenbonete123@hotmail.com		TELEFONO		072365349		

098094265

CELULAR



FECHA DE EMISIÓN 29/09/2014

CÓDIGO 0000114060

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA										
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X							
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X							
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ							

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: BONETE LEMA LUIS RIGOBERTO

Identificación 1400224877

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

10/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.